Problema nimero 324

El teorema del punto fijo
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=324

En la familia de teoremas matemaéticos llamados del punto fijo, Brouwer estudié
. ’ , L >
uno que, parece ser, explicaba con la analogia de remover una taza de café con v.

aztcar. Brouwer afirmaba que en todo momento hay un punto/molécula de la taza . /&=/‘

que no habra cambiado de lugar. \ \Q
Nosotros no estudiaremos ese teorema, pero nos quedamos con la idea de que, k/

al mover la taza de café, sus moléculas intercambian sus lugares para terminar

en sitios completamente distintos. Por poner un ejemplo reducido (en el que ni

siquiera se cumple el teorema del punto fijo), la molécula 1 podria haber pasado a ocupar el lugar que

tenfa la molécula 2, la molécula 2 pasar donde estaba la molécula 3, y la molécula 3 ocupar el lugar que
originalmente tenia la 1.
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Si somos capaces de replicar el mismo movimiento una y otra vez, llega un momento en el que la taza
de café vuelve a su estado original:

11213
NN
% Primer movimiento
[N Y
3112
N\
% Segundo movimiento
P4 MY
2131
NN
% Tercer movimiento
TN N
11213

La pregunta que nos hacemos es, dada la descripcion del intercambio de moléculas que conseguimos
con el movimiento de la taza de café, jcuantas veces tendremos que repetirlo para que el estado de la
taza vuelva a ser el mismo que al principio?

Entrada

La entrada estard compuesta por distintos casos de prueba. Cada uno de ellos consta de dos lineas,
una primera con el nimero de moléculas en la taza de café (1 < n < 100) y otra indicando qué movimiento
de moléculas se realizan cada vez que se mueve la taza.

El movimiento viene definido con n enteros que indican, para cada posicién de una molécula, en qué
posicién termina la molécula que ocupaba ese lugar.

La entrada termina con una taza de café sin moléculas, que no debe procesarse.

Salida

Para cada caso de prueba se escribird el nimero de veces que hay que mover la taza de café para que
cada molécula recupere su lugar original. Se garantiza que el nimero no exceders 10°.
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Entrada de ejemplo

Salida de ejemplo
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